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 ATA DA 5ª REUNIÃO ORDINÁRIA 

Às catorze horas e quarenta minutos do dia sete de dezembro de dois mil  e vinte e três,  no
auditório do IFRS – Campus Osório, em formato remoto, ocorreu a QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA
DO CONSELHO DE  CAMPUS,  do exercício de dois mil e vinte e três. A reunião foi presidida pela
presidente  do  CONCAMPO,  Flávia  Twardowski  com  a  presença  dos  seguintes  conselheiros:
Gleidson  Barreiro  Flores,  Paola  Cardoso  Purin,  Rafaela  Fetzner  Drey,  Deise  Tyska  do  Amaral,
Augusto Tolazzi, Arthur Felipe da Silva e Franciele Lima da Silva. Os conselheiros Gabriel Silveira
Pereira  e  Roger  Gonçalves  Urdangarin  justificaram  a  ausência.  Também  esteve  presente  na
reunião, a  diretora de ensino professora Fabiana Gerusa Leindeker da Silva.  Após a saudação, a
presidente  iniciou  a  reunião  que  tratou  do  seguinte  assunto:  1.  Homologação  do  Plano
Estratégico  de  Permanência  e  Êxito  (PEPE)  do  Campus  Osório.  Informou  que  o  professor
Alessandro Aquino Bocussi, presidente da comissão que elaborou o plano, não pode comparecer a
esta  reunião  e  abriu  a  palavra  para  os  conselheiros.  A  conselheira  Franciele  Lima  da  Silva
perguntou porque não consta a pesquisa de permanência e êxito do curso superior de Tecnologia
em  Processos  Gerenciais,  no  plano.  A  professora  Flávia  Twardowski  perguntou  se  algum
conselheiro que participou da construção do plano, poderia responder o motivo pelo qual o curso
não  foi  contemplado.  A  conselheira  Paola  Cardoso  Purin  disse  que  participou  da  construção
realizada  e  a  orientação  da  reitoria  é  que  fosse  um  documento  enxuto.  Segundo  ela,  os
coordenadores  apenas  responderam  às  perguntas  e  muita  informação  talvez  não  tenha  sido
incluída  no plano.  Relativo ao  curso  em questão,  a  conselheira  informou que as  informações
ficarão para o próximo ano e os dados informados são gerais. A conselheira Franciele reiterou a
pergunta  e  nesse  momento  a  diretora  de  ensino  pediu  a  palavra  e  esclareceu  que  o  Plano
Estratégico  de  Permanência  e  Êxito  (PEPE)  foi  constituído  pela  Comissão  Interna  de
Acompanhamento  das  Ações  de Permanência  e  Êxito  dos  Estudantes  (CIAAPE),  sendo que  os
coordenadores, na condição de membros natos deveriam inserir os dados dos cursos no plano e se
os dados do curso de Tecnologia em Processos Gerenciais não estão contemplados foi porque o
coordenador  não  informou.  A  conselheira  Paola  Cardoso  Purin  falou  que  a  professora  Karen
Selbach Borges estava coordenando o grupo e que talvez, na compilação dos dados as informações
ficaram de fora. A presidente ressaltou que o curso é apenas mencionado no anexo do documento
mas, não tem mais informações. Dessa forma, sem o documento completo, a Diretora Geral disse
que  não  era  possível  aprovar  o  plano  nesta  reunião.  A  professora  Fabiana  explicou  que  é  o
primeiro plano construído e será complementado ao longo do tempo. Solicitou que a conselheira
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Paola, na condição de membro da comissão que elaborou o plano, verifique o que aconteceu e, se
não tiver a informação, concorda com a presidente pela não homologação. O conselheiro Arthur
Felipe da Silva informou que participou do grupo da professora Karen Selbach Borges, mas que não
havia  informações  do  Curso  de  tecnologia  em  Processos  Gerenciais.  Após  encerradas  as
discussões,  a  presidente  perguntou  além  da  observação  da  conselheira  Franciele  havia  mais
alguma. Diante da negativa dos presentes a professora Flávia fez o seguinte encaminhamento para
votação: Homologação parcial do documento, deixando para ser verificado a questão levantada
pela  membra  Franciele.  Em  votação,  todos  foram  favoráveis;  Após,  a  presidente  solicitou  ao
gabinete,  encaminhar  e-mail  ao  presidente  da  comissão  de  elaboração  do  plano,  professor
Alessandro Aquino Bucussi, solicitando as informações do curso que não aparecem no documento.
A conselheira Paola Cardoso Purin pediu a  palavra e sugeriu que as  informações ainda sejam
incluídas,  caso  o  coordenador  não  tenha  encaminhado  anteriormente.  A  professora  Flávia
Twardowski sugeriu aguardar a resposta do professor Alessandro para definir o que fazer e se for
o caso,  possibilitar  a  inserção dos  dados  para  não interferir  na  metodologia  aplicada.  Após o
documento deverá retornar para este conselho para a homologação final. Todos foram favoráveis
ao encaminhamento e a reunião foi encerrada às quinze horas e doze minutos. E, para constar, eu,
Vera Marisa Gasparetto, Chefe de Gabinete do Campus Osório do IFRS, lavrei a presente ata, que
após lida e aprovada, será assinada por mim e pela presidente. Osório, sete de dezembro de dois
mil e vinte e três.

_______________________________________
Flávia Twardowski
Presidente  do CONCAMPO

___________________________
Vera Marisa Gasparetto
Chefe de Gabinete
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